
患者満足度調査 アンケート集計結果

⑤食事についてあてはまるものに印をつけて下さい

通所リハビリテーションセンター
回収数：25枚

実施月：2022/2/7～2022/2/18

36% 64%

0%

①性別

男性 女性 未記入

0% 0% 0% 0% 0%

4% 20% 64% 12%

0%

②年齢

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代 未記入

0%

72%

0% 0% 0% 0%

28%

0%

③デイ・ケアに通う

にあたって、その内

容などの説明はよく

わかりましたか？

よくわかった わかった どちらともいえない あまりわからなかった 全くわからなかった 説明がなかった 忘れた 未記入

20% 64% 16%

0% 0% 0%

④スタッフの言葉使

いや対応はどうです

か？

とてもよい よい 普通 悪い とても悪い 未記入

96%

0%

4%

0%

1.味付けはどうです

か？

おいしい 味付けが濃い 味付けが薄い 未記入

100%

0% 0% 0%

2.時間はどうです

か？

ちょうどよい 時間が遅い 時間が早い 未記入

－ 1 －



⑥送迎について、あれはまるものに印をつけてください。

⑦デイ・ケア棟の環境はどうでしょうか？

88% 12%

0% 0%

3.量はどうですか？

ちょうどよい 多い 少ない 未記入

100%

0% 0% 0%

1.朝のお迎えの時

間はどうですか？

ちょうどよい 早い 遅い 未記入

96%

0%

4%

0%

2.夕方家に着く時

間はどうですか？

ちょうどよい 早い 遅い 未記入

32% 56% 12%

0% 0% 0%

3.送迎者のマナー

はどうですか？

とてもよい よい 普通 悪い とても悪い 未記入

0%

100%

0%

4.送迎中不安な

思いをしたことがあ

りますか？

ある ない 未記入（普通）

96% 4%

0%

1.掃除の行き届い

ていない場所はあり

ますか？

ない あった 未記入

－ 2 －



＊今後してみたいレクリエーションはありますか？
折り紙、カラオケ、歌、創作、脳トレ、合唱

⑩自由記載
・ リハビリの時間を増やしてほしい。
・ 多い時は食事の量を減らしてほしい。

ご協力ありがとうございました。今後とも、より良いサービスができるように努めたいと思います。

橋本病院　患者サービス委員会

4% 72% 24%

0% 0% 0%

2.空調は効いてい

ますか？

とてもよい よい 普通 悪い とても悪い 未記入

100%

0% 0% 0% 0% 0%

3.照明はどうです

か？

とてもよい よい 普通 悪い とても悪い 未記入

8%

0%

28% 64%

0% 0%

⑧興味のあるレクリ

エーションに印をつ

けてください。

運動的なもの 手芸等 外出するもの 特に無い その他 未記入

24% 56% 20%

0% 0% 0%

⑨リハビリの満足

度はどうですか？

とてもよい よい 普通 悪い とても悪い 未記入

－ 3 －


